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Vážený pane hejtmane, 

velmi si vážím spolupráce, kterou se nám podařilo navázat a vítám vzájemnou výměnu zkušeností při řešení 
problémů, se kterými se v našich regionech potýkáme. V  minulosti jsme spolu diskutovali i otázku 
tzv. dětských center, a proto mi dovolte se v této záležitosti na Vás obrátit. 

Jihomoravský kraj je zřizovatelem tří příspěvkových organizacích, které zajišťují zdravotní služby pro děti:  

 Kruh Znojmo – centrum zdravotních služeb pro děti, příspěvková organizace, IČO 00838993, sídlem 
Mládeže 1020/10, 669 02 Znojmo, dále jen „Kruh Znojmo“, 

 Krůček Kyjov – centrum zdravotních služeb pro děti, příspěvková organizace, IČO 47377445, sídlem 
Strážovská 965/2, 697 01 Kyjov, dále jen „Krůček Kyjov“, a 

 LILA – Domov pro postižené děti Otnice, příspěvková organizace, IČO 00226572, sídlem Boženy 
Němcové 151, 683 54 Otnice, dále jen „LILA Otnice“. 

Tyto uvedené příspěvkové organizace, tzv. dětská centra, jsou poskytovateli zdravotních služeb dle zákona 
č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních  službách), 
poskytování zdravotních služeb je dle zřizovacích listin hlavním účelem a předmětem jejich činnosti,  a maj í 
uděleno oprávnění k poskytování zdravotních služeb v  oborech dětské lékařství, příp. fyzioterapeut, dětská 
neurologie, rehabilitační a fyzikální medicína či klinický psycholog. 

Tato zařízení poskytují zdravotní služby zejména dětem s vážným kombinovaným postižením, přičemž se 
jedná o zdravotní služby velmi specifické, které neposkytují jiní poskytovatelé zdravotních služeb 
v Jihomoravském kraji, ba dokonce někdy ani poskytovatelé zdravotních služeb v  jiných krajích. Proto jsou 
tyto zdravotní služby poskytované uvedenými dětskými centry nezbytné pro zabezpečení specifických 
potřeb dětí, které by jinak zůstávaly v nemocnicích, a z pohledu Jihomoravského kraje je důležité, aby 
uvedené služby zůstaly zachovány minimálně ve stávajícím rozsahu i nadále. Dovolím si zdůraznit, že 
zdravotní služby poskytované tzv. dětskými centry Jihomoravského kraje využívají dětští pacienti nejen 
z Jihomoravského kraje, ale i z jiných krajů České republiky, mezi nimi i z Olomouckého kraje. 

V současné době prošla uvedená dětská centra výběrovým řízením před uzavřením smlouvy o  poskytování 
a úhradě hrazených služeb dlouhodobé lůžkové péče poskytované výhradně dě tem pro území 
Jihomoravského kraje. Výběrová řízení pro všechna dětská centra v  Jihomoravském kraji byla ukončena 
s výsledkem „doporučeno“ a zdravotní pojišťovny tak nyní postupně uzavírají s  Kruhem Znojmo, Krůčkem 
Kyjov a LILA Otnice smlouvy o poskytování a úhradě hrazených služeb dlouhodobé lůžkové péče 
poskytované výhradně dětem. Úhrada z veřejného zdravotního pojištění je  však zatím stále ještě omezená, 
proto provoz těchto dětských center a poskytování zdravotních služeb v  nich hradí Jihomoravský kraj jako 
jejich zřizovatel formou příspěvku na provoz.  

Vážený pane hejtmane, vzhledem k tomu, že naše zařízení využívají rovněž děti z Vašeho kraje , které  jsou 
zde umístěny na základě soudního rozsudku a jelikož se ve Vašem kraji nenachází podobně vhodné zaříze ní, 
dovoluji si Vás požádat o poskytnutí finančního daru našim dětským centrům. Jihomoravský kraj jako 



zřizovatel v roce 2024 poskytl LILE Otnice příspěvek na provoz ve výši 29.210.000 Kč. V rámci možného 
poskytnutí daru si Vás dovoluji požádat o částku 100.000 Kč za každý završený měsíc pobytu dítěte pro to 
zařízení, které jednotlivé děti využívaly v loňském roce a kterým zde byla poskytována komplexní zdravotní 
péče. V roce 2024 bylo ve výše uvedeném dětském centru umístěno celkem 7 dětí z Vašeho kraje , a  to po 
dobu úhrnných 49 završených měsíců. Dovoluji si tímto tedy požádat o celkovou výši daru 4.900.000 Kč pro 
toto zařízení. 

Vážený pane hejtmane, chci Vás ujistit, že tímto darem významně přispějete k zajištění dostupnosti 
komplexní zdravotní péče pro děti ze všech koutů České republiky, což povede ke zlepšení jejich 
zdravotního stavu, zvýšení kvality jejich života a spokojenosti s poskytovanými zdravotními službami 
a profesionálním a lidským přístupem našich zaměstnanců. Vážím si Vašeho přispění a  těším se na další 
spolupráci. 

Děkuji za Vaši podporu a důvěru a jsem s pozdravem 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vážený pan 
Ladislav Okleštěk 
hejtman Olomouckého kraje 
Jeremenkova 1191/40a 
779 00 Olomouc 
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